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Mit «Punto» lieferte der Schweizer Latin-Star Loco Escrito Ende April einen heissen Anwärter für den Titel «Sommerhit 2019». Der Track katapultierte auf Platz 2 der Schweizer Single Charts und erreichte nach nur zwei Monaten Goldstatus. Jetzt setzt der Schweiz-Kolumbianer nochmals einen drauf mit seiner neuen Single «uiui»

Nur zwei Monate nach Release durfte Loco Escrito für seine aktuelle Single «Punto» den Gold-Award für über 10'000 verkaufte Einheiten entgegennehmen. Es ist die vierte Single in Serie, welche mit Edelmetall ausgezeichnet wurde und knüpft damit nahtlos an seine bisherigen Erfolge an. Nun beweist der Zürcher Oberländer, dass er auch andere Töne anschlagen kann: Mit dem Track «uiui» geht Loco Escrito zurück zu seinen Wurzeln und präsentiert einen urbanen Reggaeton Club-Banger. «Der Track unterscheidet sich eigentlich in Allem von meinen bisherigen Latin-Pop Songs. Er geht zurück zum Urbanen, zum Rap, ein Track zum Tanzen und Feiern» erklärt Loco. 

Mit «uiui» zeigt der Latin-Künstler seine musikalische Bandbreite und präsentiert eine bisher ungewohnte Facette. «Es ist ein moderner, zeitgemässer Track, der sehr gut meine musikalischen Wurzeln aufzeigt». Passend zum Sommer ist der Aufruf zum Tanzen und Feiern die bewusste Message hinter dem neuen Song: «Als Ausdruck verwenden wir ‘uiui’ auf Spanisch gleich wie auf Deutsch. Wenn eine schöne Dame vor dir tanzt, dann denkst du eben ‘uiui’. Das Gefühl des Geniessens soll im Zentrum stehen – tanzen, Spass haben und eine gute Zeit mit seinen Leuten verbringen», so Loco Escrito.



