

LOCO ESCRITO LLEGA CON UN NUEVO RITMO CON ¨UIUI¨.
 

Con ¨Punto¨, el artista de música colombo suizo LOCO ESCRITO un tema que pisa fuerte como candidato al título de ¨Canción del verano 2019¨ en Europa, entrando con mucha fuerza en su país Colombia y Suramérica. El tema conquistó inmediatamente el 2° puesto de la lista de sencillos más vendidos en Suiza y en solo dos meses alcanzó la categoría de oro. Ahora, el artista sube la apuesta con su nuevo tema ¨uiui¨.

[bookmark: _GoBack]Solo dos meses después del lanzamiento de su sencillo ¨Punto¨, Loco Escrito recibió el premio de oro por haber vendido más de 10.000 copias, es el cuarto sencillo en serie galardonado con metal precioso y continúa así la serie de sus anteriores éxitos. Ahora, este colombo-suizo de la región de Zúrich, demuestra que también puede cambiar de ritmo: Con ¨uiui¨ Loco Escrito regresa a sus raíces y presenta un regetón urbano llamado a convertirse en un auténtico éxito que pondrá a bailar a europeos y a latinos. ¨El tema es, en realidad, completamente distinto de las canciones de pop latino que he compuesto hasta ahora,  vuelve a la música urbana y al rap, es un tema para festejar¨, explica Loco. 

Con ¨uiui¨ el artista latino demuestra su versatilidad musical y nos deja ver una nueva y desconocida faceta. ¨Es un tema moderno, contemporáneo, que revela sus raíces musicales¨, la invitación a bailar y festejar es el claro mensaje de esta nueva canción ¨En español, la expresión ¨uiui¨ tiene el mismo significado que en alemán, si ves a una mujer bonita bailando delante de ti, te dices de inmediato ¨uiui¨. El tema central de la canción es la sensación de disfrutar, bailando, divirtiéndote, pasando un buen rato con tus amigos¨, dice Loco Escrito.

Con ocasión del lanzamiento del sencillo de ¨uiui¨, se presenta también el videoclip del tema, con ritmo, color y mucho ¨uiui¨.


