

	
Loco Escrito: Sencillo «María» y nuevo álbum «Estoy Bien»

Sonidos penetrantes de guitarra y vibrante ritmos latinos: Loco Escrito presenta su nuevo sencillo «Maria» el 11 de octubre y anuncia también la edición de su álbum de estudio, esperado desde hace tiempo. Se llama «Estoy Bien», reúne 14 temas y saldrá a la venta el 31 de enero de 2020.
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«María» es el nuevo sencillo de Loco Escrito, que se lanzará el 11 de octubre junto con la venta anticipada de su álbum de estudio, muy esperado desde hace tiempo. Este consagrado músico suizo-latino, ganador de cuatro premios de metal precioso, es uno de los artistas de singles más exitosos de los últimos dos años. A los sencillos «Punto» y «uiui» les sigue ahora «Maria», el tercer tema lanzado este año. En esta ocasión, este joven suizo de la región de Zúrich se ha inspirado en sonidos tradicionales y se expresa por primera vez en un registro más grave de voz, poco habitual en él. «María» gira en torno a la fuerza de atracción de lo extraño y lo desconocido, y de la fascinación de abrirse a ello. Todo esto está representado en la canción por María, la joven que con su sonrisa lo vuelve loco y lo lleva a un mundo desconocido hasta ahora. En opinión de Loco, ese tema es «fresco y muy sexy». 

Con la presentación del single «María» comienza asimismo la venta anticipada del nuevo álbum que saldrá a la venta en enero de 2020. El larga duración «Estoy Bien» describe los cambios que se han sucedido en la vida de Loco en los últimos cinco años. La vida misma ha sido su fuente de inspiración: el grave accidente de moto, el nacimiento de su hija y su consagración musical.  «Es un disco muy personal. Y su título “Estoy Bien” revela cómo me siento».

El nuevo álbum se grabó en las últimas seis meses en Colombia y en Suiza. Fue producido por Henrik Amschler, quien ya había colaborado en la producción de otros grandes éxitos como «Sin Ti», «Adiós», «Mi Culpa» y «Punto». En «Estoy Bien» pueden encontrarse muchas influencias musicales diferentes, desde el rock o el pop a la cumbia, el ritmo tradicional de Colombia.

Con ocasión del lanzamiento de «María», el 11 de octubre próximo se presentará también el videoclip de este tema, que se rodó en la pintoresca isla canaria de Fuerteventura: bellos paisajes, una María deslumbrante y un tema vibrante. «Estoy Bien» saldrá a la venta el 31 de enero próximo. ¡2020 será loco!



