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Loco Escrito lanza su nuevo álbum «Estoy Bien»

[bookmark: _GoBack]El 31 de enero de 2020 sale a la venta «Estoy Bien», el nuevo álbum de la estrella latino-suiza Loco Escrito. En él aborda una fase muy difícil de su vida que le ha marcado para siempre. «Estoy Bien» es su balance positivo cuando pasa revista a los últimos cinco años. Pero este latino de Zúrich ha tenido que trabajar duro para conseguirlo y deja atrás un pasado difícil. 

Con cuatro sencillos de platino seguidos, un MTV EMA como «Best Swiss Act», el Swiss Music Award como «Best Hit» y la nominación a «Best Urban Act of the year» en los LUKAS Awards, Loco Escrito se ha convertido en un referente de la escena musical suiza de los dos últimos años. El 31 de enero de 2020 publica su nuevo y esperado álbum «Estoy Bien». Este disco es el fruto de los seis meses que pasó entre Colombia, Zúrich y Tesino. Ha sido producido por Henrik Amschler (HSA), cuya huella se percibe en su música desde hace años. «Tenemos una conexión telepática. Nunca hemos necesitado hablar mucho», afirma Loco entusiasmado acerca de esta colaboración. «"Estoy Bien" es el mejor álbum que he hecho hasta ahora. Los catorce temas están llenos de sentimiento y presentan distintos estilos; aun así, todo suena siempre a Loco». 

Pero el camino hacia la cumbre ha sido pedregoso: la pérdida de su amigo, el grave accidente de moto y su novia entonces embarazada; Loco se sumió en una crisis, pero nunca se rindió. «Perder para ganar», canta en «Estoy Bien». «Hoy me siento bien, he resuelto mis problemas y he vendido más de 100.000 sencillos en año y medio», dice Loco, quien sabe que se necesita mucha energía para hacer los sueños realidad. 

El nuevo álbum electrizante se mueve entre la euforia y la melancolía; lo tiene todo, desde pop, hasta rock, pasando por reguetón y cumbia. A partir de mediados de febrero, Loco Escrito participará en la primera edición suiza de «Sing meinen Song» y este año los Swiss Music Awards lo han vuelto a nominar como «Best Hit». En marzo inicia su gran gira de conciertos, primero por Suiza y después, en mayo, por Alemania, como invitado especial de Pietro Lombardi, para después, en otoño, continuar con su gira oficial por este país.

www.locoescrito.com
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