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Loco Escrito sort un nouvel album intitulé «Estoy Bien»

[bookmark: _GoBack]Le 31 janvier 2020 parait «Estoy Bien», le nouvel album de Loco Escrito, star suisse de la musique latino. Il y revient sur une époque difficile et très marquante de son existence, et tire un bilan positif des cinq dernières années : «Je vais bien».  Mais pour y parvenir, le Latino-Zurichois a travaillé dur — et la vie a été pour lui une école sans concessions. 

Avec quatre albums de platine d’affilée, les titres de «Best Swiss Act» aux MTV EMAs, «Best Hit» aux Swiss Music Awards, et sa nomination pour les LUKAS Awards dans la section «Best Urban Act of the Year», Loco Escrito s’affirme depuis deux ans comme prodige incontesté de la scène musicale suisse. Et voilà qu’il s’apprête à sortir le 31 janvier 2020 un nouvel album studio très attendu : «Estoy Bien». Fruit de six mois de travail, celui-ci a été composé entre la Colombie, Zurich et le Tessin. Il a été produit par Henrik Amschler (HSA), qui appose depuis de nombreuses années sa marque sur le travail de Loco. «Nous avons un lien télépathique. Nous n’avons jamais besoin de discuter longtemps», s’enthousiasme Loco en évoquant leur collaboration. «‘Estoy Bien‘ est le meilleur album que j’ai jamais fait. Au fil de ses 14 pistes, on éprouve tout une palette de sentiments, on s’immerge dans de nombreux styles musicaux — et pourtant, on reconnait toujours la ‘patte’ Loco!» 

Pour autant, le chemin vers le succès n’a pas été bordé de roses. La perte de son ami, puis un grave accident de moto pendant la grossesse de sa petite amie ont fait sombrer Loco dans une grave crise — mais sans jamais lui faire baisser les bras. «Perdre pour gagner», comme il le chante dans «Estoy Bien». «Aujourd’hui, je vais bien, j’ai résolu mes problèmes et vendu plus de 100'000 singles en un an et demi» déclare Loco, qui sait combien il faut d’énergie pour réaliser ses rêves. 

Ce nouvel album, qui alterne entre euphorie et mélancolie, parle à nos émotions en jouant sur de nombreux styles — pop, rock, mais aussi reggaeton et cumbia. Loco Escrito, qui participera à la première édition suisse de «Sing my Song» à partir de la mi-février, est également nominé cette année pour le «Best Hit» aux Swiss Music Awards. Au mois de mars, il partira pour une grande tournée à travers la Suisse. Viendra ensuite l’Allemagne, avec en mai une grande tournée en tant que special guest de Pietro Lombardi, puis en automne sa propre tournée en tête d’affiche.
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